



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

MINUTA

ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL LIPOVA DIN DATA DE 25.02.2021, ORA 12,00

La ședința ordinară a Consiliului local Lipova din data de 25.02.2021 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local, doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 16 consilieri, absent fiind domnul Boia Stelean Ioan.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, solicită domnilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și o (una) „abținere” (dl. Pop Moise).

Domnul, Pop Moise, președintele de ședință, spune că, pe lângă proiectele de hotărâre anterior prezentate, a mai survenit încă un proiect de hotărâre pe ordinea de zi suplimentară a ședinței, constând în:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect, și a indicatorilor tehnico-economici actualizați în urma evaluării tehnice și financiare a proiectului „Creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public în Orașul Lipova, județul Arad” – inițiativa Primarului Orașului Lipova.

Dl. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.59/19.02.2021 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință ordinară, pentru data de 25.02.2021, ora 12,00, având ca ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 28.01.2021, ora 15,00, prin Dispoziția nr.24/22.01.2021, emisă de Primarul orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre pentru alegerea președintelui de ședință – inițiator Primarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocată pentru data de 25.02.2021 – inițiator Primarul orașului Lipova;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând masa lemnoasă supusă exploatarei în anul 2021 din pădurea proprietate publică a Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la imobilele înscrise în CF nr.301496 Lipova, nr. cad.301496-C2, 301496-C3 și 301496-C5 și CF nr.301354 Lipova, nr. cad.301354 – inițiator Primarul orașului Lipova;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului de carburanți pentru autovehiculele din dotarea Direcției Infrastructură (Întreținere, Reparații) Zone Verzi și a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

7. Proiect de hotărâre privind nominalizarea membrilor în comisia de evaluare a performanțelor profesionale ale Secretarului General al Orașului Lipova, pentru anul 2020 – inițiator Primarul orașului Lipova;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de curățenie al Orașului Lipova pe anul 2021– inițiator Primarul orașului Lipova;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea recalculării chiriei, pentru locuințele realizate prin Agenția Națională pentru Locuințe, situate în Lipova, str. Petru Maior, FN, județul Arad – inițiator Primarul orașului Lipova;

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică deschisă, a unor parcele de teren situate în Orașul Lipova, str. Lugoșului, în vederea construirii de locuințe – inițiator Primarul orașului Lipova;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării Orașului Lipova, județul Arad, în Sistemul Național Electronic de Plată online – inițiator Primarul orașului Lipova;

12. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr. 16 din 28.01.2021 privind aprobarea regulamentului de gospodărire urbană al Orașului Lipova, adoptată de Consiliul Local Lipova – inițiator Viceprimarul orașului Lipova;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea apartamentării imobilului situat în Orașul Lipova, P-ța Libertății, nr. 1 – inițiator Primarul orașului Lipova;

14. Diverse.

Dl. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 28.01.2021, ora 15,00, prin Dispoziția nr.24/22.01.2021**, emisă de Primarul orașului Lipova;

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 16 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 25.02.2021** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

Dl. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând masa lemnoasă supusă exploatarei în anul 2021 din pădurea proprietate publică a Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este “RESPINS”, cu 8 voturi pentru (consilierii PSD) și 8 abțineri (consilierii PNL, USR PLUS și PRO ROMÂNIA).

Dl. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la imobilele înscrise în CF nr.301496 Lipova, nr. cad.301496-C2, 301496-C3 și 301496-C5 și CF nr.301354 Lipova, nr. cad.301354** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este “RESPINS”, cu 8 voturi pentru (consilierii PSD) și 7 abțineri (consilierii PNL, USR PLUS și PRO ROMÂNIA) dl. Salașan Cristian Ioan nu participă.

Dl. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.6** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea consumului de carburanți pentru autovehiculele din dotarea Direcției Infrastructură (Întreținere, Reparații) Zone Verzi și a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

DI. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.7** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind nominalizarea membrilor în comisia de evaluare a performanțelor profesionale ale Secretarului General al Orașului Lipova, pentru anul 2020** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

DI. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.8** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de curățenie al Orașului Lipova pe anul 2021** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

DI. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.9** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea recalculării chiriei, pentru locuințele realizate prin Agenția Națională pentru Locuințe, situate în Lipova, str. Petru Maior, FN, județul Arad** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

DI. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.10** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică deschisă, a unor parcele de teren situate în Orașul Lipova, str. Lugojuului, în vederea construirii de locuințe** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru” și 2(două) „abțineri”(dl.Backin Bernhard-Peter și dl.Lupulescu Ciprian).

DI. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.11** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării Orașului Lipova, județul Arad, în Sistemul Național Electronic de Plată online** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

DI. Pop Moise, președintele de ședință dă citire **punctului nr.12** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr. 16 din 28.01.2021 privind aprobarea regulamentului de gospodărire urbană al Orașului Lipova, adoptată de Consiliul Local Lipova** – inițiator Viceprimarul orașului Lipova.

DI. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.13** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea apartamentării imobilului situat în Orașul Lipova, P-ța Libertății, nr. 1** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

DI. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.14** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect, și a indicatorilor tehnico-economici actualizați în urma evaluării tehnice și financiare a proiectului „Creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public în Orașul Lipova, județul Arad”** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

15. Diverse.

- DI. Salașan Cristian Ioan întreabă ce facem cu câinii vagabonzi

DI. Pera Florin Fabius spune că este o situație gravă, dar foarte complexă, costurile sunt mari, a cerut mai multe oferte, una a cerut 800 lei/câine, cealaltă a cerut mai puțin dar nu au medic veterinar, ori, pentru capturarea câinilor mai mari trebuie neapărat un medic veterinar.

- DI. Salașan Cristian Ioan îl întreabă pe domnul Lăpădat Ioan, Viceprimarul orașului Lipova, dacă se poate duce o mașină de piatră în poligon. Domnul Lăpădat Ioan, Viceprimarul orașului Lipova spune

că se va deplasa la locația respectivă pentru a analiza situația. Dl. Pera Florin Fabius spune că se poate doar dacă este drum public.

- Dl. Salașan Cristian Ioan întreabă dacă se poate pune o oglindă rotundă în Șoimoș. Domnul Lăpădat Ioan, Viceprimarul orașului Lipova spune că a vorbit cu cetățenii din Șoimoș, dar trebuie cerut aviz de la CNADR și a făcut demersurile necesare.

- Dl. Salașan Cristian Ioan întreabă ce s-a întâmplat cu petiția unor cetățeni privind modificarea regulamentului cimitirelor. Dl. Pera Florin Fabius spune că este dată spre analizare comisiilor de specialitate pentru ședința următoare.

- Dl. Zaban Edwin Alexandru întreabă ce se mai știe de proiectul cu piața veche. Domnul Pera Florin Fabius spune că se așteaptă descărcarea arheologică.

- Dl. Stăncioiu Timone Silviu este dezamăgit de situația existentă în Consiliu local, respectiv jocurile fără nici un sens.

Se încheie ședința ordinară, drept pentru care s-a întocmit prezenta minută în 3(trei) exemplare originale.

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**

